



## Размер – 100% от среднего заработка

С 1 сентября 2021 года оплата больничного по уходу за заболевшим ребёнком до семи лет не будет зависеть от стажа родителей.

То есть выплата пособий по временной нетрудоспособности будет осуществляться в размере 100% от среднего заработка работника, если больничный выдан для ухода за ребёнком до семи лет включительно.

Сейчас, согласно общему правилу, размер пособия по временной нетрудоспособности зависит от продолжительности страхового стажа застрахованного лица. При наличии страхового стажа до пяти лет он составляет 60% среднего заработка, но не более 44 400 рублей в среднем за месяц. Если страховой стаж от пяти до восьми лет, то он составляет 80% среднего заработка, но не более 59 200

рублей в среднем за месяц. Для тех, у кого страховой стаж восемь и более лет, он равен 100% среднего заработка, но не более 74 001 рубля в среднем за месяц.

Но эти изменения не приведут к увеличению расходов работодателей. Выплаты осуществляются напрямую из бюджета Фонда социального страхования. Оформлять какие-либо дополнительные документы родителям не потребуется, фонд произведет расчёты самостоятельно на основании данных больничного листка.

Напоминаем, что это пособие, как и некоторые другие, с 1 января 2021 года выплачиваются работающим гражданам напрямую из Фонда социального страхования, минуя работодателя.

Администрация АГО

## После школы – в шахту

Проект «Уроки в музее. Калейдоскоп ремесел» частного учреждения культуры «Музей «Русское золото», известного в народе как Музей-Шахта, благополучно завершился 20 мая. Это – уже третья инициатива берёзовского музея по развитию детского образовательного туризма, поддержанная Фондом пре-

зидентских грантов. Благодаря им путешествия внутри региона для школьников становятся доступнее.

Ребята в этот раз с удовольствием посещали не только уроки-экскурсии в Музее-Шахте, но и ремесленные мастер-классы, организованные на площадке местной модельной библиотеки семейного чтения, а так-

же выставку, посвященную народным промыслам. Младшеклассники и подростки с восторгом слушали рассказы экскурсоводов, педагогов-наставников, мастерили поделки, игрушки, прикасаясь к традициям предков, воочию знакомясь с предметами быта, национальной культуры.

Участниками замечательного проекта стали учащиеся пяти муниципалитетов – Берёзовского, Режа, Сысерти, Арамиль и Среднеуральска: 7543 ребенка из 312 классов – таков итог работы команды талантливых и творческих людей в цифрах. Надо сказать, что планировалось охватить не менее 7000 человек, и это получилось, несмотря на пандемию. Соблюдая все рекомендации, корректируя графики посещений, проект удалось воплотить вопреки ковиду и выпавшим испытаниям.

Арамильские школьники уже не первый раз посещают родину российского золота. В этом

году в Берёзовском побывало 1427 человек из трех школ городского округа.

– Сегодня происходит постепенная интеграция музейной деятельности в процесс образования. Ребята, путешествуя по родному краю, начинают понимать и уважать его историю и людей, гордиться ими, – так оценивает социальную значимость идеи руководитель музея и проекта Евгений Лобанов. – Детский туризм развивается благодаря частным инициативам некоммерческих организаций и тесному их взаимодействию с управлением образования.

По итогам проекта состоялась пресс-конференция, которая собрала представителей СМИ, педагогического сообщества, мастеровых людей и экскурсоводов, транспортников и библиотекарей – тех, кто за короткие сроки смог качественно воплотить проект в жизнь и не отказался от него, ссы-



лаясь на объективные трудности. Эти энтузиасты были отмечены благодарственными письмами организаторов. В свою очередь гости предложили «Русскому золоту» продолжить проектную деятельность. Как оказалось, Музей-Шахта намерен в будущем создать программу для людей с ограниченными возможностями здоровья, адаптировав свое экскурсионное пространство, а также вывезти выставку «Калейдоскоп ремесел» в другие города и вести.

Лилия ЯНЧУРИНА

## Результаты – не позднее 17 июня В Свердловской области в штатном режиме стартовал ЕГЭ

Первый единый госэкзамен по химии, литературе и географии 31 мая сдали более четырёх тысяч выпускников. Более 140 пунктов проведения экзамена в регионе отработали в штатном режиме.

Подготовка к проведению ЕГЭ в регионе шла планомерно. Все организаторы прошли соответствующую подготовку. Мы провели несколько репетиционных тестирований для того, чтобы на старте не допустить технических и организационных сбоев. Сегодня после инструктажа в 10 часов в соответствии с регламентом во всех пунктах начали печать контрольно-измерительных материалов. Экзамен стартовал, – рассказал министр образования и молодежной политики Юрий Биктуганов.

В Свердловской области ЕГЭ по географии, химии и литературе выбрали 4662 участника. Из них около трёх сотен – выпускники прошлых лет.

Экзаменационные работы делятся от 3 часов до 3 часов 55 минут. Экзамен по географии состоит из 27 заданий. При его выполнении участники могут пользоваться линейкой, транспортиром и непрограммируемым калькулятором. Экзаменационная работа по литературе включает 17 заданий, а работа по химии состоит из 35 заданий.

Свои результаты участники сегодняшнего экзамена узнают не позднее 17 июня.

В Свердловской области для проведения ЕГЭ подготовлено 196 пунктов проведения экзамена. В первый день были задействованы 147 объектов. Все ППЭ оснащены автоматизированными рабочими местами, принтерами, сканерами, расходными материалами.

По словам Юрия Биктуганова, особое внимание, с технической точки зрения, уделяется территориям, где свои корректиры могутнести природные условия. При этом, как сообщили в региональном МинЖКХ, все школы,